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Ata do dia 21/02/2018. 

Ata Nº 005/2018 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei,  

Presidente em exercício e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – 

Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, 

Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela 

Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Esteve ausente o Vereador Paulo Alberto Benini. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Alcides Boscaini, 

procedeu com a oração. Foi informado que o Presidente Paulo Alberto Benini está em 

viajem à Brasília e o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, vice-presidente irá proceder a 

Sessão no dia de hoje. Não houve expediente do Executivo. No expediente do Legislativo 

o senhor Presidente solicitou a leitura das indicações nº 007 à 012, as mesmas após lidas 

foram encaminhadas para o conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o 

presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os 

seguintes vereadores. 1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou mesa diretora, colegas 

vereadores, Assessor Jurídico, secretária Franciele, e demais pessoas presentes. À 

tribuna falou sobre suas indicações, primeiramente sobre a necessidade de pavimentação 

da Rua Quinto Matuella, acesso principal ao centro de eventos da Família Mattuela que 

foi cedido para o Município para a realização de eventos. Sobre a realização de cursos na 

área de gastronomia, que temos em nosso Município uma empresa e um restaurante que 

tem suas atividades voltadas a área gastronômica, gostaria que fossem realizados cursos 

para a população em geral e aperfeiçoamento nesta área. Ampliação da ponte de Linha 

Brasília, que há várias reclamações, principalmente por pessoas que fazem o transporte 

escolar, pois é uma ponte muito estreita e o acesso por ela com vans e ônibus, se torna 

difícil. Sobre a indicação da Vereadora Adriana, acha muito importante, pois hoje a 

internet é indispensável e muitas pessoas procuram por este tipo de serviço. Na questão 

da troca da sala de fisioterapia do Posto de Saúde, esteve observando algumas pessoas 

que precisam desta especialidade e que realmente o acesso é dificultoso, tendo que usar 

rampas de acesso. A troca desta sala para o andar térreo facilitaria muito os 

atendimentos. Sobre a solicitação de roçadas feito pelo Vereador Oscar Agatti, foi 

informado que a roçadeira e o trator estavam com problemas, que já foi resolvido, e agora 

os trabalhos estão sendo realizados. Desejou sucesso ao Presidente desta Casa Paulo 

Alberto Benini, ao Vice-Prefeito Luciano Contini e ao Assessor de Planejamento, Ivan 
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Batista Agatti, que estão em Brasília-DF e que tragam muitos recursos para o Município. 

Recebeu uma informação do Sargento da Brigada Militar, que em uma conversa tida com 

o Prefeito Municipal, o mesmo foi informado que a Prefeitura Municipal, não efetuaria 

mais o pagamento dos alugueis dos dois integrantes da Brigada Militar que residem fora 

do Município mas que atuam aqui. Disse que ao seu modo de ver a Administração está 

correta, pois os mesmos deveriam residir no Município, mas tem que ser levado em 

consideração que eles possuem família e as mesmas não estariam dispostas a vir morar 

aqui. E caso isso ocorra os mesmos iram solicitar transferência para o Município de 

Garibaldi. Disse também que o Prefeito não quer fazer a criação do CONSEPRO, 

indicação feita na semana passada. Que de forma alguma podemos ficar sem os serviços 

da Brigada Militar e solicitou que os demais vereadores fossem conversar com o Prefeito 

Municipal, sobre o caso. Lembrou que o Prefeito Municipal morra em Garibaldi, mas quem 

vai sofrer com as consequências, se os Brigadianos forem embora são as pessoas que 

moram aqui no Município. 2º - Leandro Coppi, saudou a todos citados anteriormente. A 

tribuna comentou sobre a Audiência Pública, realizada nesta noite. Sobre o dinheiro 

público e as finanças do Município. Que este ano teremos a mesma arrecadação do ano 

passado, e como todos sabem as despesas aumentam cada vez mais e as entradas são 

as mesmas. Retificações estão sendo realizadas para tentar fazer os ajustes necessários. 

Insiste no assunto já por ele levantado em outras Sessões sobre a importância da 

emissão das notas fiscais. Pois a população é pequena e uma das formas de aumentar a 

arrecadação é através do ICM. Citou a questão das roçadas das estradas, que realmente 

estão precisando de manutenção, mas como já havia sido dito a roçadeira estava com 

problemas, e essa questão já foi resolvida. Disse que existem áreas que necessitam de 

patrolagem e britagem e que foram realizados recapeamentos em alguns trechos das 

estradas. Agradeceu a todos que estiveram assistindo a Sessão. Passou-se para a 

Ordem do Dia. Votação da Ata nº 002/2018, da Sessão Ordinária do dia sete de fevereiro 

de 2018, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi 

disponibilizada cópia da Ata de nº 003/2018 da Sessão Ordinária do dia quatorze de 

fevereiro de 2018 que na próxima Sessão será votada. Recebemos da Caixa Econômica 

Federal, ofícios informando contratos celebrados entre a Prefeitura Municipal e a Caixa 

Econômica Federal nos valores de R$ 274.000,00 (duzentos e setenta e quatro mil reais), 

para aquisição de patrulha mecanizada. Interessados podem solicitar cópias na 

secretaria. Dia sete de março, Sessão Solene em homenagem ao dia da Mulher, ás 18:00 

horas. Vereadora Adriana, solicitou permissão para expor sobre o CONSEPRO, mas o 

Presidente solicitou que ela se manifeste em tribuna na próxima Sessão. Vandemir Pilatti, 

saudou a todos os presentes, e disse que agora seria o momento de se fazer uma reunião 

com o Prefeito e os Vereadores para debater qual seria a melhor solução para elevar os 

valores de arrecadação do Município. Outra questão levantada por ele, sobre a emissão 

das notas fiscais eletrônicas, que serão obrigatórias, que fosse disponibilizado um 

funcionário Público para prestar ajuda ou quem sabe fazer as notas para os produtores, 
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pois nós iremos ter o acesso à internet, mas muitas pessoas não saberão utiliza-la. Que 

mudanças precisam ser feitas, pois segundo ele, são sempre as mesmas coisas. Fabiano 

Sabei agradeceu a presença dos conselheiros tutelares e demais pessoas das 

comunidades. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia sete de março de 2018 ás 

dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 

 
                                           Fabiano Ferrucio Sabei 

                                             Presidente em exercício 
    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


